o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3

oMz [AAH cTanu, aAtoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJTb | MomEsBHBITON | ABUTATENL | TPAHCMEICCHS|  APTHKYI
BMW | 2011 | 20wr2si | nee | 34.08ABC
3awmTa ABC, KMM n PK
aknagHas

ABC.05.01.000.007

Bakanmamnas
ABC.05.01.000.002

JaxnanHas
ABC.05.01.001.003

Bonar M8x20

&

afiKa mTarHas
2 oTE.

Fonr M10x33
2 o1B.

Camope: MTaTHBIH

boar MEx20

Camopes 5x30

CocraB KOMILIEKTa Kpenexa:

TopsiIoK YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3alIUTHI:

HAMMEHOBAHUNE KOJIMYECTBO APTUKYJI
1.  CHATb WITATHBIA NBUILHUK. Bost Boxr M10x35 4 mr.
Bonr M8x20 3 .
2. TTo3umusa A. YcTaHOBUTE 3aKJIaHbIE IIJIAHKH.
3. IMo3uums B. YcTaHOBUTH KpOHIITEIH Camope3 5x30 3 .
4. VYcranosuts 3amuty JABC n KIITT/PKIIIL 5 -
5. Bce TOYKH KPEIUICHUS 3aTSHYTh. [aii6a M8 P
YBECJIIMUCHHAA M10 4 .
. 8 3 wT.
[Tait6a rpoBep 10 4w,
SaxnaHas M10x80 2 . ABC.05.01.000.007
nnalillca M10x90 2 mr. ABC.05.01.000.002
M8x50 1 mr. ABC.05.01.001.003

. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



